
OBRAZAC  18. 
 

NADLEŽNI TRGOVAČKI SUD:  TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, Osijek, Zagrebačka 2 

POSLOVNI BROJ: St-706/2021 

DUŽNIK: ''BUBAMARA'' Udruga osoba s invaliditetom Vinkovci, Vatrogasna 5, Vinkovci,  

OIB:82308184376 

 
IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA 

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE 
   
 

I) 
 
Zaključkom gornjeg suda od 01.09.2025.g., pod poslovnim brojem St-706/2021-60, pozvan sam da 
u roku od 8 dana dostavim Sudu izvješće o tijeku stečajnog postupka i poduzetim radnjama od 
dostave posljednjeg izvješća.  
 
Posljednje izvješće dostavio sam Sudu 30.06.2025.g. 
 
II) 
 
Osnovom navedenog, obavještavam Sud da i dalje pokušavam predati preostali poslovni prostor u 
posjedu stečajnog dužnika vlasniku, Gradu Vinkovci, na način da otkupi i ugrađeni inventar i oprema 
prema procijenjenim vrijednostima iz elaborata o procjeni. 
 
Nekoliko puta sam telefonski kontaktirao sa zaposlenicima Grada, vršio prepisku putem emaila i 
poruka, a dana 21.08.2025.g. sastao se u prostorijama Grada s Pročelnikom upravnog odjela za 
imovinu Grada g. Ćavarom, koji je od Grada novo ovlaštena osoba na tu temu. 
 
Nakon razgovora u Gradu, odveo sam g. Ćavara da pogleda prostor i opremu koji su predmet svih 
razgovora te mi je isti obećao da će idućih dan Grad o svemu zauzeti svoj stav. 
 
Naime, procijenjena vrijednost kompletnih ulaganja sa ugrađenom opremo prelazi iznos od 
100.000,00 EUR i Grad za navedenu kupnju treba i odluku Skupštine, jer je gradonačelnik ovlašten 
za potpis ugovora o kupnji samo do 70.000,00 EUR. 
 
Veliki problem u svemu tome je i to što su se nakon lokalnih izbora, u svibnju mjesecu ove godine, 
promijenile osobe koje su bile prije tih izbora uključene u navedenu predaju prostora i kupnju 
opreme te se sadašnji gradski ovlaštenici trebaju na novo s tim upoznati. 
A, isto tako, oni cijelu tu problematiku sagledavaju drugačije od prijašnjih predstavnika Grada. 
 
III) 
 
Jučer, 01.09.2025.g., sam ponovno kontaktirao g. Ćavara koji mi je odgovorio da još uvijek nemaju 
točan stav o svemu i da su u tijeku razgovori unutar Gradskih službi. 



Zamolio sam ga da se Grad do kraja ovog tjedna definitivno očituje o svemu kako bi mogao nastaviti 
sa daljnjim radnjama u ovom stečajnom postupku. 
 
Na kraju, odlučio sam pričekati do kraja ovog tjedna da se Grad očituje. 
Ukoliko se očituju, postupit ću u skladu s njihovim očitovanjem. 
Ako se ne očituju, idući tjedan predložit ću Sudu prvu djelomičnu diobu u ovom stečajnom postupku 
te nastaviti dogovore s Gradom. 
  
III) 
 
Što se tiče ostalih poslova, utvrdio sam da bivšim radnicima stečajnog dužnika pripada i dio plaće 
koja isplata ide u troškove stečajnog postupka jer se radi o isplatama čiji je temelj otkazni rok, nakon 
otvaranja stečajnog postupka, a što prijašnja stečajna upraviteljica nije učinila pa će se izraditi i 
navedeni obračuni i izvršiti isplata. 
 
Također, utvrđujem sa knjigovodstvom i točan iznos neopravdanih naplata pojedinih vjerovnika, 
bivših radnika stečajnog dužnika, po prisilnoj naplati sa žiro računa stečajnog dužnika, kako bi imao 
sve pripremljeno za prvu djelomičnu ili završnu diobu u ovom stečajnom postupku. 
 
Po primitku sredstava sa žiro računa Suda, izvršio sam sve do sada potrebne isplate. 
 
IV) 
 
U daljnjem tijeku ovog postupka nastavit ću sa naprijed navedenim aktivnostima kako sam ih opisao 
te o svemu podnijeti gornjem Sudu novo izvješće. 
 
Stanje na žiro računu iznosi 123.388,85 EUR. 
  
 
U Ivancu, 02.09.2025.g. 
 
 
 

                                                                                                 Stečajni upravitelj: 
 

                                                                                                         Ivan Hudoletnjak 
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